
مسئله می باشد.4توجه: تکالیف این سري شامل 

سوارگاه ساده تکیهو بر باشدمیm 12داراي طول داراي روبرو تیر -1

kN/m0W 4=و kN8=2Pنیروي ،kN1P 5=ي هانیرو.  استشده 

وخمشی را رسم نموده ممانهاي نیروي برشی و دیاگرامباشند.می

مقطع یا مقاطع بحرانی را تعیین کنید.

سوارگاه ساده تکیهو بر باشدمیm 12داراي طول داراي روبرو تیر -2

هاي نیروي برشی و دیاگرام.استkN0W 5=ينیرو.  استشده 

و مقطع یا مقاطع بحرانی را تعیین کنید.خمشی را رسم نموده ممان

هاي نیروي دیاگرام. استسوار شده گاه ساده تکیهبر روبرو تیر -3

و مقطع یا مقاطع بحرانی را خمشی را رسم نموده ممانبرشی و 

تعیین کنید.

هاي نیروي دیاگرام. استسوار شده گاه ساده تکیهبر روبرو تیر -4

و مقطع یا مقاطع بحرانی را خمشی را رسم نموده ممانبرشی و 

تعیین کنید.

بسمه تعالی

م مقاومت مصالح دکتر اصفهانیانپنجسريفیتکل
6/3/94: لیتحوزماننیاخر

.نداردنمرهنشوددادهلیتحوشدهنیمعزماندرایوباشدشدهیکپگرانیدرويازکهیفیتکال:توجه


